

遭遇两车连撞 她颅脑重伤 一边治疗一边打了三场官司

赵雨玲是外地人,2005年,她在回出租屋的路上,突然被一辆车撞倒,还没等她爬起,迎面又来了一辆面包车,她再次被撞了一下。送到医院昏迷了20多天后,她才醒过来,但是因为重度颅脑损伤,将进行几次手术。第一辆车早已逃逸,自己家一穷二白,为了能要来医药费,老公代表她不断向法院起诉。

“赵雨玲被撞伤送到医院后,属于重度颅脑损伤,术后转到了另一家医院进行高压氧治疗,后又因颅内出血,再次转院抢救。现在已经产生了10万的医疗费了。”陈柱说。

“赵雨玲是被白色轿车撞击后,被撞到我们车子上的,同时,应当先由保险公司在保额范围内承担责任。”司机和公司称。

突然遭遇两车连撞

2005年9月的一天深夜,赵雨玲和老公陈柱一起走在回家的路上。当两人一前一后过马路时,一辆白色轿车飞快地开来,没等赵雨玲反应过来,她已经被撞了。轿车撞上她后,停都没停一下,便消失在夜色里。赵雨玲困难地想要爬起来时,一辆面包车又撞上了她。

一阵刺耳的紧急刹车,赵雨玲昏了过去,感觉不对劲的陈柱往回一看,妻子已经紧闭双眼,倒在路中间。等到他跑过去时,面包车的司机也已下车,陈柱立即拨打了110,并迅速拦下了一辆的士,将妻子送到了附近的医院抢救。

因为白色轿车逃逸,事后交警在交通事故认定书上的事故形成原因及当事人责任或者意外原因一栏注明:白色轿车发生事故后当事人逃逸,公安机关正在侦查此案。因为这个原因,交警对于责任的认定,也没有划分。

一边治疗一边打官司

事故发生之后,面包车所在的公司支付了几万块钱用于赵雨玲的抢救,这笔钱几天就用完了,陈柱一家都在安徽农村,没有一点积蓄。而根据医院出具的治疗计划,估计赵雨玲的后期治疗费还需要20余万。虽然白色轿车一直没有抓到,第二年年初,他第一次把面包车的司机、所在公司和车子的保险公司告上法院。

第一场官司,法院判决保险公司支付赵雨玲14万元。这笔钱,在几个月后就花完了。“现在又产生新的治疗费用了,所以诉到了法院。这一次,因为行政区域划分,法院变更为白下法院。”在打第二场官司的法庭上,陈柱说。因为面包车在保险公司投保的保额为20万,最终,法院又让保险公司支付6万元。

第二辆车承担30%的责任

经过三个医院的四次抢救性治疗,到了2006年底时,赵雨玲已经开始慢慢恢复。虽然两次官司得到了20万的赔偿,但这笔钱还是花完了,可后期的治疗还得继续。

自打赵雨玲被撞之后,为了照顾妻子,为了打官司,陈柱不得不暂停了工作。“我们早已家徒四壁,只能通过法律手段来保护自己。”陈柱说。第三次,他把面包车的公司告上了车祸发生所在地的鼓楼法院,索要后期治疗费、误工费等等费用。

法院审理后认为,两车对于赵雨玲的撞击行为是先后而致,白色轿车的撞击使处于道路中的赵雨玲处于危险境地,是导致面包车与赵发生碰撞的直接原因,两次撞击行为间接结合导致赵的损害结果,因此,面包车应承担30%的责任。最终,法院判决面包车公司一次性赔偿赵雨玲25000元。(文中人物系化名) 见习记者 李梦雅

单位文体活动中受伤属工伤



张先生是一家IT公司的职工,在参加单位组织的足球比赛中,被对方球员王某踢中腿部导致骨折,现在家休养。王某和张先生所在单位没有支付任何费用,全部医疗费均由张先生自己承担。昨天张先生打电话向快报求助。

导致的事故伤害,也包括在工作过程中职工临时解决合理必需的生理需要时由于本单位不安全因素造成的意外伤害。”

李俊认为,张先生是在单位组织的文体活动中遭受的人身伤害,属于因为工作原因受到事故伤害,应当认定为工伤。张先生可要求单位自事故伤害发生之日起30日内,向当地劳动保障行政部门提出工伤认定申请。如果单位逾期没有申请的,张先生自己也可提出工伤申请,要求单位支付工伤待遇。 见习记者 李梦雅

今日在线

9:00~11:00 饶奋斌 江苏钟山明镜律师事务所律师
14:00~16:00 卞弘毅 江苏圣典律师事务所律师

“缴社保浪费,还是拿现钱好”

一些服务行业开始办社保,可员工并不乐意;专家:不缴违法,企业受罚,员工吃亏

“我才20岁,至少要缴15年保险,真不想缴,过几年我说不定就回家带孩子了!”元旦过后,在一家餐馆当服务员的小芹接到老板的通知,要给她缴纳社会保险,可小芹并不高兴,她离开农村老家到南京来打工,说不定哪天就回家了,到时候没有收入,还得交社保,她宁愿不保这个险,最好老板把该交的钱发给她。

昨天,记者从南京市劳动保障局了解到,与小芹有类似想法的劳动者相当多,他们往往不从长远考虑,要求企业“抬现的”,而一些法律观念淡泊的老板们还偷着乐,以为是省钱了。而事实上,不办社保,企业、员工都要吃大亏。

劳动者误区

小丁是来自苏北的女孩,在几家饭店干过服务员,一般都是包吃包住的,但收入不高,最少的时候一个月600块钱,现在一千块钱也得不到。她原本非常想有个保险,想长期在南京打工。“但是也得考虑将来,如果以后要回老家结婚生孩子,一耽误就得几年,不上班,还要自己续缴保险,也不知道到时候能不能缴得起这个钱。现在缴了也是浪费。”

小丁的同乡小李是一家服装品牌驻商场的营业员,她也和小丁有同样的顾虑。现在一个月基本工资也就七

缴保险浪费,拿现钱多好

劳动部门:以后不续缴可一次取现,还有利息

八百块,生意不好时每个月一千块都拿不到,好的时候也不到两千,还要租房子、吃饭,存下不多的钱也都是寄回家乡。“我算了一下,一个月缴保险个人要付100多块,现在能负担得起,如果厂家撤拒了,或是把我解聘了,我自己全部负担保险费,压力实在太大了。”小李现在和别人合租的房子离商场很远,四个小姐妹凑一千块钱租一个月,因为生活的压力,刚刚20出头的她还想不到自己50岁以后的事,现在只图个眼前。

类似的情况在南京市的

餐饮等行业比较普遍,一是行业以前不交保险的现象普遍存在,还有就是这些行业的人员流动性非常强,很多劳动者更愿意拿现钱。

南京市劳动保障局社会保险征缴管理处处长钱国荣说,劳动者陷入了一个误区,其实交保险是劳动者在自己的个人账户上为自己存钱。

首先,社保中劳动者个人账户上的钱会一直在账户里,等于是自己存钱。其次,如果不再续交社保费,劳动者还可以把社保账户里的钱一次取现,而且还按照超过6%的利率计算利息。

用人单位误区

“他们要是不想交,自愿在合同上写上不愿交保险行不行?”一家企业的老板表示,员工们不想交保险,自己白纸黑字写在合同上应该不算违规吧。一家面馆的员工70%来自农村,有员工已经提出来,不如把单位该交的保险费折成钱发给他们,这样他们觉得更实惠。“有的人干一两个月就走人了。”另一家饭店老板表示,现在这些年轻人挺不好招的,不

是员工自愿不缴社保的

劳动部门:即使签字承诺也没有法律效力

满意就不干了,根本不是老板想炒他们“鱿鱼”。

“单位为职工参加社会保险是法定义务,不是单位、个人想缴不想缴的问题。单位不缴保险,或是单位发钱让员工以自由职业者身份参保都是违法的。”劳动局有关人士表示,员工在劳动合同上签字承诺不交保险并没有法律效力,因为不交保险本身是不合法的。如果不办社保,社会保险经办机构

劳动监察机构会进行稽核,依法严肃处理,到时候用人单位违规成本更高。

专家表示,“现在迫于就业压力,事后投诉非常多。”不少员工选择离职后投诉,只须员工一投诉,那些本来贪小便宜的单位要吃大亏,前面给员工的保险补贴也是白给,在劳动部门的仲裁判定中肯定败诉。劳动部门还会进行处罚,罚金将是少缴、漏缴保险费的两至三倍。

给你算笔账

劳动部门的专家算了一笔账。现在南京社会保险最低缴费基数是一个月1189元,共有五项保险需要缴纳。其中养老保险单位缴21%、个人缴8%;医疗保险单位缴9%、个人缴2%;失业保险单位缴2%、个人缴1%;工伤保险由单位缴0.5%~1.5%,生育保险也是单位缴,为0.8%。每个月,单位至少要

缴费年限越长,受益越大

缴纳400元左右的保险费,职工本人要缴纳100多元保险费。

从受益来看,劳动者除了养老与医疗有了保障以外,工伤的相关费用也可以得到补偿。缴纳生育保险后,女职工生育保险费用可以相应报销,而且还可以有四个月、每月至少1189元的生育补贴。不仅如此,男职工

没有工作的妻子也能得到报销部分生育费。从失业保险来看,每个劳动者一个月大约交10多元,一年不过100多元,但失业后,只要曾交费一年,就有两个月的失业金可拿,至少每月400多元,如果缴费年限长,得到的失业金更多。

实习生 李蓓超 快报记者 都怡文 黄艳

被赶出家门 离婚女儿告父母

快报讯(记者 宗一多)家住南京城南的一女子离婚后,回到父母承租的公房里一起居住,由于其行为严重影响了父母的休息,而被父母赶出了家门。日前,她将60多岁的父亲告上了法院,要求对父亲承租的房屋享有居住权。

法院审理认为,其父亲作为承租人不同意女儿继续在房屋内居住,并无不妥,所以依法驳回了起诉。

今年37岁的陈女士由于和丈夫性格不合,1年前就结束了婚姻。随后,她就回到父亲承租的公房内居住。然而时间不长,6个月,陈女士的父亲就将她的东西搬出,不让她回来居住,这一举动让陈女士难以接受,“这是公房,我们是一家人,我也应该有居住权,他没有权利将我赶出家门。”经过协商无果后,陈女士将父亲告上了法院。

这期间到底发生了什么事,让陈女士的父亲作出如此出格的举动呢?站在被告席上的陈女士激动地说:“女儿虽然离婚后回到由我承租的房屋里共同居住,但我们的户口均是独立的。女儿在居住期间不找工作,也不承担家庭义务,经常半夜回家,回家后还有人给她打电话,我和老伴年纪已大,身体都不好,这些行为严重影响了我们的休息和生活。女儿可以出去租房子,过她想要的那种生活,我们实在受不了。”

此外,记者还了解到,这对父女间为了一些生活琐事,经常拌嘴;因电话费用较高,陈女士的父亲一气之下将家中电话线拔断,与女儿发生矛盾,陈女士将房屋玻璃砸坏后,到朋友家住了一段时间。半个月后,陈女士回家发现自己的床被拆除,换成了父亲的床,两人因此又发生冲突,陈女士竟向父亲挥动剪刀,后被在场的邻居劝开……

日前,法院经审理认为,陈女士的行为已严重影响了老人的正常生活和人身安全,现陈女士的父亲作为承租人不同意其女儿继续在上述房屋内居住,并无不妥,所以法院依法判决驳回了陈女士的起诉。

意外怀孕选择流产应慎重

人工流产手术虽不大,但要求很高,风险很大,流产不当可导致不孕。我国卫生部严格规定:任何医疗机构开展计划生育手术,必须经市以上卫生主管部门验收合格,获得资质后方可开展计生手术。所以,意外怀孕后做流产手术一定要选择具有计生手术资质的医院,才能安全、可靠。

随着科技的进步,人工流产也引进了不少新技术,如澳大利亚的MIDEN技术,该技术最大的特点是保宫、护宫,在无痛、超导可视等技术的配合下,短时间完成手术,该技术不损伤宫颈,不影响将来再孕,深受广大怀孕者欢迎。另一种是微创腹腔镜技术,由于微创口径细,柔和小巧,可提前10-15天做无痛人流手术。

另外由专家操作一次性完成女性生殖道破损修补、松弛还原手术,自然逼真,安全可靠。

警惕宫颈炎、宫颈糜烂

宫颈炎与宫颈糜烂主要表现为白带多、呈脓性或血性,有臭味,白带刺激外阴引起外阴瘙痒,有小腹坠胀痛。以往很多患者得了该病忙于工作不及时治疗,忽略了最佳治疗时机,结果导致了癌变的发生。目前微创“BBT”自凝技术成熟,能快速轻松解除宫颈糜烂、宫颈炎,该技术定位准确,直击病灶,短时间内使糜烂组织脱水凝固,而后被机体慢慢吸收,治疗后宫颈光滑如初,无任何疤痕。该疗法安全可靠无痛苦,不需住院,不影响日常生活。

南京京华医院 诊疗科目:妇科 QQ咨询:200856408
妇科疾病咨询:025-86640022 意外怀孕咨询:025-84540781

急寻百名哮喘、支气管炎患者

哮喘是常见的呼吸系统疾病,近年来由于大气污染等影响,哮喘的发病率不断增高,发病人群也日益扩大,特别是在目前这种气候变化不定的时节,粉尘和可吸入粒更易诱发哮喘,哮喘还是引发冠心病、脑血管疾病的致命因素。为了让大家能更好的预防哮喘,正确的选择治疗哮喘的药物,应对哮喘的发作,我们特别策划了“哮喘与用药”专题讲座。上课时间:1月10日下午14:30-16:00 地址:南京新街口第一药店(大洋百货南门)

恒制哮喘胶囊是国药准字OTC药品,由张恒春药业有限公司研制,为中华老字号治疗咳嗽药,具有200年的历史。张恒春药业有限公司享誉大江南北,他们一贯以“虔诚虽无人见,存心自有天知”为立业信条,凭良心做药。恒制哮喘胶囊由18味药独家配伍,其半夏、方中真是奇中有奇。恒制哮喘胶囊以其确切的疗效在国际市场享有较高的知名度和美誉度。恒制哮喘胶囊现在远销东南亚、美国、英国。

张恒春药业用疗效说话,为世人树立了“百年制药,百年治喘”的丰碑。已被列入上海医保,可刷医保卡。十盒1个疗程,一般患者服用4-5个疗程。

几种人急需服用恒制哮喘:1.长期咳嗽、痰多的老慢支;2.怕烟、气,遇到刺激发作的哮喘;3.服药无效,病情却越来越重的肺气肿;4.呼吸急促、季节交替就犯病的气管炎;5.咳嗽频频、夜咳不止的儿童。

恒制哮喘胶囊以扶正固本为主,肺阳虚、气虚、阴虚三虚同治,治咳喘效果非常显著。

专家咨询电话:025-86000362

活动内容:请每位患者带上本人的病历到各活动地点领取恒制哮喘胶囊2盒(12天量)和健康手册一本,并领取冬虫夏草一盒,12天无效全额退款。

活动时间:1月12日-1月13日。

活动地点:南京:新街口第一药店(大洋百货南门);大厂:经久药店(经久菜场旁);江浦:中圣康复院大药房(中圣电信局旁);梅山:宁佰药店(9424苏果超市旁);马鞍山:天正堂大药房(人民医院斜对面);六合:大众药店(县人民医院对面)。